
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 8730 

 
 
 

 
 

гр. София,  24.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 24.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4073 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Предмет на делото е Заповед № 18-84/03.01.20г на Началника на СГКК-С., 

в частта, с която е одобрено изменение на общата кад.граница между ПИ.122 и 

ПИ.989. 

В указания от Съда срок жалбоподателката и з.страни Ц. са формулирали задачи за 

СТЕ, които Съдът ще допълни и преформулира служебно.Водим от горното Съдът 

 

                                                    ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА СЪДЕБНО-ТЕХНИЧЕСКА ЕКСПЕРТИЗА с вещо лице-геодезист, което 

да отговори на следните служебно формулирани въпроси: 

1/ да се посочат действалите /т.е. влезли в сила и приложени по смисъла на ЗУТ/  към 

датата на одобряване на първоначалната КККР - РП, ЗП и последен КП за всеки от 

двата имота, като се посочат квадратурите на двата имота по: последен КП, действащ 

РП, първоначална КККР, по скицата-проека за изменение /по която е издадена обж. 

заповед/, по титул за собственост/вкл. при съд.спор за собственост, ако е имало такъв/. 

2/ да се посочи кога е влязла в сила първон.КККР за всеки от двата имота/ако е била 

обжалвана-да се опише изхода на спора и съд.акт/ ;  да се провери дали има 

изменения в първон.КККР или в действащия към датата на първон.КККР- РП, 

одобрени и влезли в сила след одобряване на първон.КККР/да се посочи кога са 

влезли в сила и по силата на какъв акт/ 

3/ да се отговори отговаряла ли е одобрената първон.КККР на действащите към него 

момент - приложен РП, КП, титул, материализирана граница. 

4/ да се заснеме /по искането на жалбоподателката от 27.07.20г/ материализираната 

граница между ПИ.122 и ПИ.989, като се отговори дали тя съвпада с границата по 

първон.КККР, или с рег.граница по приложен РП, или с титулите, или с последния 

КП, или със скицата-проект за изменение. 



5/да се опише какво представлява материализираната граница между двата имота, да 

се посочи дали представлява "трайно матер.граница" по см. на ЗКИР и наредбата към 

него, по възможност да се посочи кога е изградена в този й вид и имало ли е преди нея 

друга матер.грланица. 

6/като се използват цифровите модели на действащите РП,КП и КККР, както и  

техните оригинални графики / да се направи справка в СГКК и в района/, да се 

изработи комбинирана скица, на която да се отразят  в различен цвят границите на 

двата имота, съответно по : първон.КККР, скицата-проект за изменение, заснетата 

матер.граница, приложената рег.граница и кад.граница по последен КП.    

7/да се приложат към заключението документи, на които в.лице се позовава/открило 

ги е при възложените му справки/, но не се намират по делото все още. 

 

НАЗНАЧАВА ВЕЩОТО ЛИЦЕ- геодезиста  Д. В. Х. от списъка на в.лица. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ в.лице, да му се връчи препис от това определение. 

УКАЗВА на вещото лице да представи заключението си най-късно 7 дни преди 

следващото съд.заседание, ведно със справка-декларация и декларация за липса на 

конфликт на интереси , като направи справки-където намери за необходимо, използва 

материалите по делото и приложи към заключението си документи, на които се 

позовава, но не са по делото все още. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500лв, от които 300лв да се внесат от 

жалбоподателката /която иска и заснемане на граница/, а останалите 200лв да се 

внесат общо от з.страни Ц., в 7мо дневен срок от съобщението. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните и в.лице. 

 

 

                                                                     Съдия: 

 
  
 
 


